
В Хабаровском крае бывший сотрудник полиции признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями и получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего бывшего старшего инспектора дорожно-патрульной службы отдельного взвода ДПС ГИБДД ОМВД России по Комсомольскому району, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что старший инспектор ДПС 13 февраля 2018 года в районе садоводства «Подъемник» Комсомольского района остановил грузовую цистерну «Daewoo Super Novus». При проверке документов полицейский выявил в свидетельстве о допуске транспортного средства к перевозке опасных грузов признаки подделки (исправлена дата и срок действия документа). Несмотря на это, инспектор ДПС допустил грузовую цистерну к дальнейшей эксплуатации. Взамен он получил от владельца грузовой цистерны материальную выгоду – тот предоставил ему топливную карту, по которой сотрудник полиции заправлял свою личную машину.

В ходе следствия инспектор ДПС дал признательные показания, раскаялся. Активную роль в раскрытии и расследовании преступлений принимали сотрудники собственной безопасности УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно, а также штраф 128 тысяч рублей.

29 Января 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1294039>